«PeMOHT foporu o0111€ero noJib30BaHUsI MECTHOTO 3HAYEHHMS B C. AJIEKCaHIPOBKa
no yn. CazoBass 3HaMEHCKOr0 MyHUIIMIIAIbHOTO OKpyra TamOoBCcKo#l o0nacTu»

Cwmertnas croumocts -3 058 566,0

3058566,0 /90% = 3 398 406,7

3398406,7 x 5%=169 920,35 (neHexHbIe CpeACTBA TPAXK/IAH)

3398406,7 x5% =50 976,1 (OromxeT oKpyra)

3058566,0 - 169920,35 — 50 976,1= 2 837 699,6 (neHexxHbIe cpeACcTBa 00IACTH)
3398406,7 - 3058566,0 = 339 840,7 TpynoBOE U UMYIIIECTBEHHOE y4aCcTHE

169 920,35 - tpymoBoe yuactue, 169 920,35 umyIiiecTBEeHHOE y4acTHe



